YS 2011’İN MATEMATİK SORULARI

[image: image1.jpg]V2 <x< V3

olduguna gére, x asagidakilerden hangisi
olabilir?
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 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/03.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image2.jpg]220 olduguna gore, - ifadesinin t
et
tirtinden esiti asagidakilerden hangisidir?

A) te1 B)t-2 ©)t-1

D) +1 E) 43





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/04.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image3.jpg]ave b sayilarinin geometrik ortalamast 3, aritmetik
ortalamasi ise 6'dir.

Buna gore, a2 ve b? sayilannin aritmetik
ortalamasi kagtir?

A) 67 B) 65 C) 63 D) 61 E) 57





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/05.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image4.jpg]5. x-2y=3 olduguna gore,
X2 +dy? —dxy -2y +x-3

ifadesinin degeri kagtir?

A4 B) 5 [OF ] D)9 E) 15





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/06.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image5.jpg]xve y birer gergel sayi olmak Gzere,
X -3dy=3
v a1

esitlikleri veriiyor.

Buna gére, x -y farki kagtir?

A3 B) 2 c)1 D) -2 FE -3





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/07.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image6.jpg]iki basamakli a ve b pozitif tam sayilan igin

LY
B

olduguna gére, a+b toplami kagtir?

A22 B2 C24 D25 E)26





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/08.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image7.jpg]a‘ 753

a‘ 152

a%+1
2

a’-a

ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
hangisidir?

Aya-1 B)a o1

D)a+1 E)a?+1





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/09.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image8.jpg]




 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/10.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image9.jpg]10.

A=fnez’

n<100; n, 3e tam bolandr. }

s:{nsz‘

n<100; n, 5'e tam bélinir. }

Kumeleri veriliyor.

Buna gére, A\B fark kiimesinin eleman saysi
kagtir?

M)33  B)32 30 D28 E27





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/11.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image10.jpg]1. pve q birbirinden farki asal saylar omak uzere

a:p‘.qz

b=p?.q®

veriliyor.

Buna gbre, a ve b sayilannin en bilyilk ortak bleni
asagidakilerden hangisi

e B)p

0)p*.q®





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/12.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image11.jpg]12.

(mod 7)
3 =4 (mod7)

denkiiklerini saglayan en kiigik x ve en kiigik y
pozitif tam sayilan igin ¥~ X farki kagtir?

A5 B)4 C)3 D)2 E)1





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/13.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image12.jpg]13.

X3-%)>0
(2x+1)x-2)<0

Yukanda verilen esitsizlik sisteminin éziim
kiimesi (a, b) acik arahg olduguna gére, a-b
farki kagtir?

A -2 B0 c)1 D= E)

N

e





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/14.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image13.jpg]14. A={a b, c,d e] kimesi izerinde A iglemi asagidaki

tabloyla tanimianiyor. Omegina Ad =cvedAa=a'
dir.

Bu tabloya gére A kiimesinin
. K={bcd|

o L=f{abg)

. M={cde}

alt kiimelerinden hangileri A islemine gore
kapalidir?

A)Yalniz K B)Yalniz L C)Kvel

D)KveM E)LveM





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/15.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image14.jpg]15. x bir gercel sayi ve [x| <4 olmak izere,
2x+3y=1

esitligini saglayan y tam say degerlerinin toplami
Kagtir?

A -1 B0 c)1 D)2 E)3





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/16.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image15.jpg]16. Gergel katsayih P(x), Q(x) ve R(x) polinomlan
veriliyor. Sabit terimi sifirdan farkii P(x) polinomu igin

P(x) = Q()-R(c+1)
esitligi saglaniyor.

P'nin sabit terimi Q'nun sabit teriminin iki kati
olduguna gére, R'nin katsayilannin toplami
Kkagtir?

2 1 3
A< B = o1 E)2
) = )+ O3 ) )





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/17.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image16.jpg]17. Bas katsayisi 1 olan, ~i ve 2i karmasik sayilanni
kék kabul eden dérdiincil dereceden gergel katsayih
P(x) polinomu igin P(0) kagtir?

A) 2 B4 06 D)7 E)s





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/18.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image17.jpg]18.

P(x)=(x+2)* +3(x+1)°

polinomunda x i terimin katsayisi kagtir?

A) 41 B)39  C)37 D35

E) 33





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/19.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image18.jpg]19. 6 kizve 7 erkek 8grencinin bulundugu bir gruptan 2
temsilci segiliyor.

Segilen bu iki temsilciden birinin kiz, digerinin erkek
olma olasilig kagtir?

3 3
oT 0% o

Rk 9%





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/20.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image19.jpg]20.

z=a+bi(b#0) ve w=c+di karmagik sayilan
igin 2+W toplamive z.W garpimi birer gercel
say1 olduguna gre,
I zve w birbirinin esleni
I z-w gerceldir.

m. z22+w? gergeudir

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yaniz | B)Yalniz 1l C)lvell

D)l ve lil E)l, llvell





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/21.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image20.jpg]. Kamasik sayilar kimesi (zerinde f fonksiyonu

101

)=
k=0

bigiminde tanimianiyor.

Buna gbre, f(i) degeri nedir?

A)1+i B)1-i o)i

D)-i E)





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/22.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image21.jpg]22. 7 ile 2'nin eslenigi gosterildigine gére ~2 =

esitigini saglayan ve arglimenti - ile =

arasinda olan sifirdan farkli z karmasik sayist
nedir?

A) i*(ﬁ)'
-2 (1)
9 '(?J‘






 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/23.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image22.jpg]23.

2.2 -8-0

olduguna gére, x asagidakilerden hangisidir?

A)2 B)1 C)In2

D)in4 E)2in4





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/24.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image23.jpg]logg (P +2x+1) =t (x>-1)

olduguna gére, x'in t tiiriinden esiti asagidakilerden
hangisidir?

A1 )3’ c)3-2'

p)2.3"" g3-2





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/25.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image24.jpg])= arcsm(%~2)

fonksiyonunun ters fonksiyonu olan (x)

A) 2sin(x)-6 B) 2sin(x)+3
©) 3sin(x)-6 D) sin(2x-6)

E) sin(2x)-3





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/26.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image25.jpg]26.

1(x) = x -2 + 3 fonksiyonunun grafigi a birim saga

Ve b birim asag dtelenerek g(x) = X2 - 8x + 14
fonksiyonunun grafigi elde ediliyor.

Buna gére, [a|+|b| ifadesinin degeri kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/27.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image26.jpg]27.
0<x<%almﬂkﬂzﬂe

cotx-3tanx =
sin2x

olduguna gére, Sin’x kagtir?
1 1
ng B) — o+

D)+ B—





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/28.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image27.jpg]4
cosX =
5

olduguna gére, cos2x kagtir?





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/29.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image28.jpg]Ic

Birim kareler izerine cizilmis yukaridaki ABC

iigeninin B agisinn tanjants kagtir?

D)4 65





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/30.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image29.jpg]30. Asagida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

g(x) = 3-(x ~2) olduguna gére, g(-2) +g(5)
toplami kagtir?

A) -3 B) -1 Cc)1 D)2 E)3





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/31.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image30.jpg]31y x? paraboliiile y =2~ x dogrusu arasinda

kalan sinirh bolgenin sinirlan dzerindeki (x,y)

noktalariigin x? +y? ifadesinin alabilecegi en
bilyilk deger kagtir?

A) 25 B) 20 Cc)17 D) 13 E) 10





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/32.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image31.jpg]32

f:R-R pargall fonksiyonu

3x+1,  x rasyonelse
(x)= 1

x rasyonel degiise

bigiminde tanmlaniyor.

Buna gére, ('on[%] asagidakilerden

hangisidir?

A) 3242 B) V2+2
1 5

= 0

£)

rof~





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/33.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image32.jpg]33. ffonksiyonu n>1 tam sayilan igin
f(n)=2.f(n-1)+1
esiligini saglyor.

1(0)=1 olduguna gére, f(2) kagtir?

A8 B) 7 c)6 D)5

E)4





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/34.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image33.jpg]34. (a) diisi
3,=40
a1=a-k (k=123.)
bigiminde tanimianiyor.

Buna gbre, ag terimi nedir?

A) 4 B)7 C) 12 D) 15 E) 19





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/35.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image34.jpg]35.

Bir kenar uzunlugu 1 birim olan ABC eskenar
Giggeninin AB ve AC kenarlan (g esit pargaya
ayrilarak sekildeki gibi D ve E noktalan isaretieniyor.
DE dogru pargasinin orta noktasi K olmak tizere, bir
kbsesi K ve bu kbsenin karsisindaki kenari BC
izerinde olan yeni bir eskenar Giggen ciziliyor ve ayni
islem gizilen yeni eskenar iggenlere de uygulaniyor.

A

Bu sekilde cizilecek i¢ ice gegmis tiim iiggensel
bolgelerin alanlari toplami kag birim karedir?

V3 33 83
3

A





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/36.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image35.jpg][Ten+2

-1

sayisi 10™ ile tam bélinebildigine gére, m'nin
alabilecegi en biiyiik tam say degeri kagtir?

A) 2 B3 4 D)5 E)6





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/37.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image36.jpg]31,

X+ arcsinx

iy sin2x

x50

limitinin degeri kactir?

A) 0 B)1 ©)

ol

D)

ol

E)

o=





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/38.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image37.jpg]lim (\lx2+2x+1 sznj

X

limitinin degeri kagtir?
Nt B)— o)—
)5 ) )

D)1 )2





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/39.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image38.jpg]39.

1(x) = sin?(3x% + 2x +1)

olduguna gére, f'(0) degeri kagtir?

A) 2cos2 B) 2cos3 C) 6sin1

D) 4sin2 E) 2sin2





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/40.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image39.jpg]1) =3x% + 4x+3
1(0)=2

olduguna gére, f(-1) degeri kagtir?

A) -2 B) -1 co D)1

E)2





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/41.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image40.jpg]f(x)=2x-1
X 1
W=y
" . S——————
olduguna gore, lim =~ limitinin deger
it
Kagtr?
mNo B 93 D % 5)

N





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/42.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image41.jpg]42. y = sin(nx) +€* egrisine X =1 noktasinda gizilen
teget y eksenini hangi noktada keser?

A -x B -1 ©O0 Dje-1 E)=





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/43.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image42.jpg]43. Asagida, [-5, 5] araligi izerinde tanimhi bir
fonksiyonunun tirevinin grafigi verilmistir.

Bu grafige gére,
1. ffonksiyonu x>0 igin azalandir.
I 1(-2)>1(0)>f(2) dir.

1. ffonksiyonunun x = -2 ve x =2 noktalarinda
yerel ekstremumu vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B)Yalniz Il C)lvell

D)lvelll E)l, livelll





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/44.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image43.jpg]44. (1, 2) noktasindan gecen negatif egimli bir d

dogrusu ile koordinat eksenleri arasinda kalan
iicgensel bélgenin alani en az kag birim Karedir?

9 T
A) 2 B)3 C)4 D)— E) —
) ) ) )2 )2





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/45.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image44.jpg]45. Birf fonksiyonunun grafiginin x =a noktasindaki
tegetinin egimi 1, X =b noktasindaki tegetinin egimi
ise V3 tar.

1'(x) ikinci tiirev fonksiyonu [a, b] araliginda
silrekli olduguna gére,
a
j«'(x).v"(x)ux
b
integralinin degeri kagtir?

A -1 B c)2 ) % E)

wln





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/46.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image45.jpg]46. Asagidaki grafikte, A ve B bolgelerinin alanlar esit
olacak sekilde y =k dogrusu verilmistir.

Ay

sl
il y=2i1

Buna gére, K'nin degeri kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D) —






 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/47.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image46.jpg]47

e
I|n3xax:s—2s

1

olduguna gére, jln‘x dx integralinin degeri
:
kagtir?

A)7e-16 B) 8e-18 C)9e-24

D) 10e-26 E)11e-28





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/48.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image47.jpg]I =
X e integralinde u=x déniisimi

yapilirsa asagidaki integrallerden hangisi elde

edilir?
A) j‘lnudu B) |2lhudu
Inu_ Inu
d
C) J’ D) 2u

5) Iulnudu





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/49.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image48.jpg]]

matrisler veriliyor.

Buna gére, det(A2-B?) kagtir?

A) -4 B)O ©)1 D)2

E)a





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/matematik/50.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image49.jpg]B HEY

olduguna gére, X+ toplami kagtir?

A -2 B -1 Co0 D)1

E)2




